

ULTRACARE STAIN PROTECTOR

W

Směs polymerů ve vodní disperzi s přírodním efektem na ochranu neleštěných povrchů a proti tvorbě skvrn



OBLASTI POUŽITÍ

UltraCare Stain Protector W je ochranný přípravek proti tvorbě skvrn k ošetření terakoty, cihelného zdiva, kamene, mramoru a žuly, pískovce, cementových výrobků a cementových konglomerátů, a to v interiéru i exteriéru.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

UltraCare Stain Protector W snižuje nasákavost vody, olejů a mastnot a současně zajišťuje jejich snadnější údržbu a čištění. Výrobek je vhodný pro aplikaci na povrchy, které přicházejí do kontaktu s potravinami a lze ho použít na obklady a dlažby, pracovní plochy, kuchyňské pracovní desky a koupelny. **UltraCare Stain Protector W** nevytváří na povrchu film a neovlivňuje původní barvu a paropropustnost materiálu. Vyznačuje se také dobrou stabilitou proti slunečním paprskům. Ošetřené povrchy jsou vhodné pro kontakt s potravinami. Výrobek rychle vysychá a snadno se aplikuje. Díky tomu, že je výrobek ve vodní disperzi, je také vhodný k aplikaci na ne zcela vyschlé povrchy bez nebezpečí vzniku skvrn nebo závoje. Je odolný proti běžnému provoznímu zatížení, nevytváří povrchový film a výrazně tedy neovlivňuje paropropustnost nebo protiskluzné vlastnosti materiálu. Používá se jako jediný výrobek, povrchy jsou pochůzně již 2 hodiny po aplikaci (v běžných podmínkách prostředí +23°C a 50% rel. vlhkosti).

UPOZORNĚNÍ

Výrobek není vhodný k ošetření povrchů z přírodního nebo umělého kamene s leštěným povrchem. Před aplikací výrobku **UltraCare Stain Protector W** na celou plochu vždy proveďte na málo viditelném místě předběžnou zkoušku, abyste mohli posoudit estetický efekt.

Ošetření je možné pro zachování jeho účinku po určité době opakovat, v závislosti na typu materiálu, provozním zatížení a míře oděru povrchu.

Nepoužívejte výrobek, blíží-li se během několika hodin po aplikaci déšť.

V případě použití výrobku v interiéru musí být v průběhu aplikace a vysychání zajištěno dobré větrání.

ZPŮSOB APLIKACE

UltraCare Stain Protector W je připravený k okamžitému použití. Před použitím ho ale dobře protřepejte. V závislosti na podmínkách okolního prostředí aplikujte 12-24 hodin po umytí na čistý, vyschlý nebo rovnoměrně mírně vlhký povrch jednu nebo dvě vrstvy výrobku štětcem, hadříkem nebo flísovým mopem.

Výrobek naneste na povrch rovnoměrně včetně spár. Čistým hadříkem odstraňte přebytečný výrobek dříve než zaschne (5-10 minut v běžných podmínkách).

Po vyschnutí (cca 1-2 hodiny) je možné nanést další vrstvu a výše uvedený postup opakovat. Nanesení další vrstvy může být nezbytné především u velmi savých materiálů.

Neprovádějte aplikaci na velmi studené nebo velmi horké povrchy (> +35°C nebo < +5°C). Ošetřené povrchy se doporučují umývat výrobkem **UltraCare Stain Protector W**, nebo neutrálním čističem **UltraCare Multicleaner** (řaděným podle instrukcí uvedených v příslušném materiálovém listu).

SPOTŘEBA

10 až 20 m² povrchu z 1 litru **UltraCare Stain Protector W** (jedna vrstva).

Spotřeba je silně závislá na nasákavosti materiálu a typu povrchové úpravy ošetřovaného podkladu.

BALENÍ

UltraCare Stain Protector W se dodává v kanystrech 1l.

SKLADOVÁNÍ

UltraCare Stain Protector W lze skladovat 24 měsíců v původním uzavřeném obalu.

BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE PRO PŘÍPRAVU A POUŽITÍ

Instrukce týkající se bezpečného použití tohoto výrobku najdete v aktuální verzi Bezpečnostního listu, který je k dispozici na www.mapei.cz.

VÝROBEK PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

SPECIFIKACE VÝROBKU

Konzistence:	homogenní tekutina
Barva:	bezbarvá
pH (při +20°C) neředěného výrobku:	5
Hustota při +20°C:	1,01 g/cm ³
EMICODE:	EC1 Plus – velmi nízké emise

ÚDAJE PRO POUŽITÍ

Poměr ředění:	připravený k okamžitému použití
Povrchové vyschnutí:	1-2 hodiny
Pochůznost:	2 hodiny
Přípustná pracovní teplota:	+5°C až +35°C

UPOZORNĚNÍ

Přestože shora uvedené údaje a doporučení odpovídají našim nejlepším zkušenostem, lze je považovat pouze za informativní a musí být podpořeny dlouhodobým používáním výrobku. Proto je nutné před vlastním použitím posoudit vhodnost výrobku pro předpokládané použití. Spotřebitel přebírá veškerou zodpovědnost za případné následky vyplývající z nesprávného použití výrobku.

Respektujte vždy poslední verzi technické dokumentace výrobku aktualizovanou na našich webových stránkách www.mapei.cz

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ

Obsah tohoto materiálového listu („ML“) je možné kopírovat do jiného s projektem souvisejícího dokumentu, avšak výsledný dokument nedoplňuje ani nenahrazuje ML platný v době aplikace výrobku MAPEI.

Aktuální ML a informace o záruce najdete na naší webové stránce www.mapei.cz.

JAKÉKOLI ZMĚNY FORMULACE NEBO POŽADAVKŮ UVEDENÝCH NEBO ODVOZENÝCH Z TOHOTO ML RUŠÍ VEŠKERÉ ZÁRUKY MAPEI.

11012-4-2023-cz

Jakákoli reprodukce textů, fotografií a ilustrací této publikace je zakázána a může být postihována dle zákona

